



Delna zapora ceste na Betinovem klancu

Pred zaključkom gradnje prve faze blejske južne obvoznice bo od predvidoma 4. marca do prvomajskih praznikov potrebna polovična zapora ceste na Betinovem klancu. V tem času bo vožnja na Bled potekala z obvozom prek avtocestnega izvoza Jesenice vzhod z vožnjo skozi Kočno in Spodnje Gorje, v obratni smeri pa kot običajno, po glavni cesti do Lesc.



Slikarsko društvo Atelje Bled ustvarja že deset let

Slikarsko društvo Atelje Bled v letu 2024 praznuje deseto obletnico ustanovitve. Praznovanje desetletnice bodo začeli s tradicionalno slikarsko razstavo ob kulturnem dnevu v Festivalni dvorani in z dnevom odprtih vrat. Skozi vse leto bodo nadaljevali slikarska srečanja in izobraževanje članstva, organizacijo likovnih dogodkov in udeležbo na likovnih dogodkih po vsej Sloveniji. V soboto, 10. februarja, od 16. do 19. ure vabijo na obisk v prostor nekdanje knjižnice, Ljubljanska cesta 8 (pri Pošti Bled), kjer bo na ogled skupinska razstava del članic in članov društva.

Novi prostor odpirajo tudi za ljubitelje likovne umetnosti, ki bi se jim radi pridružili. Med 17. in 18. uro se boste lahko ob pomoči mentorice, akademske slikarke mag. Anje Tolar Tomšič, tudi sami preizkusili v slikarstvu. Kako sproščujoče je lahko slikanje, spoznamo le ob potezah čopiča po belem platnu, ko nas barva in oblike popeljejo v svet miru in lepega.



Slikarsko društvo Atelje Bled ob desetletnici ustvarjanja vabi na dan odprtih vrat.

Organizirano zimsko kopanje v Blejskem jezeru

V soboto, 24. februarja, bo med 11. in 15. uro na kopališču Grand Hotela Toplice potekala prireditev Zimsko kopanje v Blejskem jezeru. Javni zavod za Turizem Bled do 24. februarja do 10. ure zbira spletne prijave na spletni strani www.bled.si pod objavo Prireditve. Udeležba je brezplačna. V sklopu organiziranega zimskega kopanja vse pogumne vabijo, da se pridružijo skoku v Blejsko jezero na lokaciji zunanjega kopališča Grand Hotela Toplice, ki bo udeležence dobrodu osvežil in napolnil z adrenalinom. Kopanje v hladni vodi ima številne pozitivne učinke na zdravje in počutje, med drugim krepi imunski sistem, deluje antistresno in pripomore k izboljšanju kakovosti spanca. Po kopanju se je prijetno ogreti v savni, zato so v Spa Luisa pripravili popust na vstopnino v svet savn, ki ga bodo lahko uporabili udeleženci Zimskega kopanja.



Več informacij na:
www.e-bled.si,
www.bled.si

Ob kulturnem prazniku

Na Bledu se bodo na slovenski kulturni praznik ves dan vrstile številne prireditve.

Osrednja občinska prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februarju, bo pri Prešernovem spomeniku na Bledu ob 10.30. Slovesnost bo del 22. Pohoda spomina in prijateljstva v spomin Janeza Svetine, ki ga organizirata Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska in Območno združenje slovenskih častnikov Radovljica. Slavnostni govornik bo antropolog dr. Dan Podjed, v kulturnem programu bodo nastopili učenci OŠ Josipa Plemlja Bled.

Pohod tradicionalno poteka na relaciji od Radovljice do Prešernovega spomenika na Bledu in dalje skozi Piškovco v Vrbo. Zbor in prijava pohodnikov bosta potekala od 6.30 dalje pri Srednji gostinski in turistični šoli v Radovljici, od koder bodo pohodniki ob 8. uri krenili na okoli 12 kilometrov dolgo pot. Takoj po proslavi na Bledu, predvidoma ob 11. uri, bodo pohodniki nadaljevali pot skozi Piškovco v Vrbo, kjer se bodo udeležili osrednje praznične prireditve pri spomeniku. Po proslavi bo za pohodnike organiziran avtobusni prevoz na startno mesto v Radovljico, kjer bo v Srednji gostinski in turistični šoli zanje pripravljena malica.

Voden ogled in uvodni koncert

Zavod za kulturo Bled v četrtek, 8. februarja, vabi ob 11. uri na voden ogled Blejskega gradu, ob 20. uri pa v Festivalno dvorano na prireditve ob slovenskem kulturnem



Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska in Območno združenje slovenskih častnikov Radovljica tudi letos organizirata Pohod spomina in prijateljstva.

prazniku in uvodni koncert udeležencev festivala AS.

Prireditve po krajevnih skupnostih

Učenci Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja Bled bodo v sredo, 7. februarja, ob 13. uri odnesli cvetje k Prešernovemu spomeniku na Bledu in izvedli krajši kulturni program. Kulturno-umetniško društvo Zasip vabi na

literarno-pevski večer z naslovom Francetu Prešernu, ki bo v Domu krajanov Zasip v ponedeljek, 5. februarja, ob 18.30. Nastopila bosta pevski zbor Canticum Novum in Oktet LIP Bled.

Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno in POŠ Ribno bosta pripravila proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku v sredo, 7. februarja, ob 18. uri v Zadržnem domu Ribno.

Iz Dolomitov prinesli tudi zlato

Športni navdušenci se bodo razveselili uspehov, ki jih tudi letos dosejajo otroci in mladostniki, člani Tekaško smučarskega kluba Bled.

Dovolj snega ne nudi le kakovostnih treningov, ampak tudi zanimiva tekmovanja, kjer se lahko merijo z vrstniki. Januarsko tekmovanje Skiri Trophy v dolini Val di Fiemme v italijanskih Dolomitih zaradi svoje množičnosti že 40 let predstavlja svojevrsten izziv in je najmočnejše v regiji. Udeleži se ga kar 1500 tekmovalcev.

Bjorn Pretnar je v kategoriji U12 dosegel velik uspeh, prvo mesto med 205 tekmovalci, in s tem pozlatil izjemne tekaške sposobnosti. Prvič po zmagi Lucije Medja v letu 2020, pa še iz istega kluba prihajata. Na vrat so mu nadelo ogromen lovorjev venec. Katarina Brlec je v napetem zaključnem boju med deklicami v kategoriji U12 osvojila četrto mesto. Do bronaja jo je ločila zgolj sekunda. Na svoje nastope so lahko ponosni prav vsi blejski nastopajoči, skupno so kot klub zasedli 15. mesto.

Šport pri mladih krepi telesno zdravje in omogoča razvoj samodiscipline, vzdržljivosti, sodelovanja ter zdrave tekmovalnosti.



Mladi blejski tekači so iz Dolomitov prinesli tudi zlato. / Foto: News Power

Pod vodstvom trenerjev Filipa Kalana in Vinka Poklukarja ter ob dobri tehnični pripravi smučarjev in predanih starših se tekači lahko

celostno športno razvijajo. Z dobrimi uvrstitvami pa razveseljujejo vse Blejce, posebno tiste, ki so s tekom na smučeh zelo povezani.

Pustna povorka blejskih legend

Zimo bomo s pustnimi maskami letos preganjali v nedeljo, 11. februarja. Zbrali se bomo med 14. uro in 14.30 pri Infrastrukturi Bled, od koder bo povorka nadaljevala pot čez Bledec po Grajski cesti do Jezerske promenade, kjer bo letos potekalo tudi osrednje dogajanje – pustno rajanje za otroške in odrasle maškarke z glasbeno skupino Karneval band.

Turizem Bled vabi društva, klube, organizacije ali skupine prijateljev, da se v čim večjem številu prijavite k udeležbi v pustni povorki in s tem pripomorete k ustvarjanju pravega pustnega vzdušja na Bledu. Rdeča nit letošnjega karnevala so blejske legende, sodelujoče skupine pa se lahko odločijo tudi za kakšno drugo, poljubno temo, zaželeno pa je, da je maska skupinska.

Udeležba blejskih klubov in društev bo tudi tokrat štela pri prijavah na izbrane občinske razpise.

JZ Turizem Bled sprejema prijave skupin do 5. februarja po elektronski pošti na naslov mateja.vilman@visitbled.si, informacije o pustnem karnevalu pa so na voljo na telefonski številki 045 80 507 in na spletni strani www.bled.si.

Prešerni SOStenuto

V Zavodu za kulturo Bled vabimo na Prešerni SOStenuto, prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku in uvodni koncert udeležencev Festivala AS. Prireditev bo v četrtek, 8. februarja, ob 20. uri v Festivalni dvorani.

Džezovsko obarvan glasbeni program pripravlja Kulturno društvo Sekvoja, ki tega dne začenja osmo izvedbo mednarodnega Festivala AS Bled.

Mladinskemu saksofonskemu orkestru SOS se bodo pridružili mednarodno uveljavljeni saksofonisti. Na koncertu bodo izvajali dela džezovskih skladateljev Phila Woodsa, Jureta Pukla in Joeja Zawinula. Na programu bodo tudi dela dveh klasičnih skladateljev, ki sta se spogledovala z džezom. Erwin Schulhoff je svojo najbolj znano skladbo Hot-Sonate (1930) napisal pod močnim vplivom takrat novega glasbenega sloga, ki je prihajal iz Amerike. Bled, majhen

košček nebes na zemlji pa je skladba, ki jo je belgijski skladatelj in saksofonist Alain Crepin napisal pod vtisom s svojega gostovanja na Festivalu AS na Bledu. Dirigenta večera bosta Lev Pupis in Domen Koren. Nastopili bodo solisti Arno Bornkamp, Nicolas Prost, Gerald Preinfalk, Saksofonski kvartet ADA in Jure Pukl.

Glasbeni program bo dopolnjeval recital Prešernove poezije, ki ga v Zavodu za kulturo Bled pripravljamo v sodelovanju z dramskim igralcem Gregorjem Čušinom. Prireditev bo povezoval Bojan Pogačnik. Zagotovite si brezplačne vstopnice na mojekarte.si ali v Turističnem društvu Bled (Cesta svobode 10).



Foto: Zana Zavrtnik-Crnobagar

Razstava društva Atelje v Festivalni dvorani

V predverju Festivalne dvorane bo v času prireditev med 8. in 11. februarjem na ogled razstava slikarskega društva Atelje Bled. Članice in člani društva so ustvarjali na temo slovenskega kulturnega praznika. Prijazno vabljeni na prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku!

Voden ogled Blejskega gradu

Ob osrednjem slovenskem kulturnem prazniku vas v četrtek, 8. februarja, vabimo na voden ogled Blejskega gradu. Vodnik vas bo ob 11. uri čakal pri vodnjaku na spodnji grajski terasi. Obvezne so predhodne prijave, ki jih zbiramo do torka, 6. februarja, oziroma do zapolnitve mest na naslov: info@zkbled.si. Svetujemo prihod na vstopno točko nekaj minut pred 11. uro. Vodenje je brezplačno, za vstop na grad je treba plačati vstopnino.



Foto: Jolij Gantar

Fotografska razstava Za vedno

Na letošnji razstavi Za vedno se v Galeriji Stolp na Blejskem gradu predstavljajo fotografi Sanja's Visuals ter duo Nika & Grega Photography. Poročne filme tokrat na ogled postavlja Miloš Milošević. Na odprtje razstave vas v Zavodu za kulturo Bled vabimo v sredo, 14. februarja, ob 16. uri.



Foto: Sanja's Visuals, vabila, foto: Nika & Grega Photography

Blejski grad je že dolgo poročna lokacija, ki pritegne pare z mogočnostjo grajskega obzidja in stavb. Te so prizorišče za poročne zaobljube parov z vseh koncev sveta. Blejski grad jih, kot pravijo, navduši s slikovitimi razgledi in dih jemajočim mozaikom naravnih lepot. Vse to in še več so že večkrat prepoznali tudi priznani ocenjevalci Conde Nast Traveler, ki so Blejski grad uvrstili na prestižni seznam 10 naj-

boljših poročnih destinacij na svetu ter na seznam najbolj osupljivih svetovnih prizorišč za grajske poroke. Trenutke s poročnih obredov na Blejskem gradu v svoj objektiv lovijo tako domači kot tuji fotografi in videografi. Svoje delo bodo na letošnji razstavi v Galeriji Stolp predstavili fotografi Sanja's Visuals in duo Nika & Grega Photography ter videograf Miloš Milošević. Fotografska razstava Za vedno

bo na ogled od 5. februarja do 28. marca.

Za vstop na grad je treba plačati vstopnino. Z vabi-

lom, objavljenim na tej strani, imate prost vstop na dogodek za dve osebi. Pristrčno vabljeni!

FOTOGRAFSKA RAZSTAVA
ZA VEDNO

Z vabilom imate prost vstop za dve osebi

na otvoritveni dogodek s predstavitev avtorjev razstave in kulturnim programom.

V sredo, 14. februarja,
med 15.30 in 18. uro.
Dogodek bo ob 16. uri.

GRAD BLED
ZKB
ZAVOD ZA KULTURO BLED
BLED CASTLE Weddings

VIII. mednarodni Festival AS Bled

Med 8. in 11. februarjem bo Festivalni dvorani potekal že osmi mednarodni Festival AS Bled, ki je namenjen tako mladim glasbenikom kot širšemu koncertnemu občinstvu. Pod umetniškim vodstvom profesorja Leva Pupisa je festival od svojega nastanka leta 2014 prerasel v osrednji tovrstni dogodek v tem delu Evrope. Kulturno društvo Sekvoja in Zavod za kulturo Bled sta tokrat pripravila bogat štiridnevni glasbeni dogodek, sestavljen iz vrhunskih koncertov, izobraževalnih delavnic, mojstrskih tečajev in glasbenega sejma.

Mladinski saksofonski orkester SOS bo skupaj s svetovno uveljavljenimi saksofonisti nastopil na uvodnem koncertu (8. 2. ob 20. uri) v okviru slovesnosti Prešerni SOStenuto. Do nedelje, 11. februarja, bodo na sporedu še trije koncertni večeri: SPECTRUM, večer s saksofonskim kvartetom iz Avstrije (9. 2. ob 20.30), ARTIST GALA, koncert profesorjev festivala (10. 2. ob 20.30), in zaključni koncert festivala Rapsodija v zlatem (11. 2. ob 18. uri).

Več informacij o koncertih najdete na spletni strani Festivalne dvorane. Brezplačne vstopnice so na voljo na mojekarte.si in v Turističnem društvu Bled (Cesta svobode 10) ter uro pred prireditvijo pri blagajni Festivalne dvorane.



Foto: Danijl Stavar Tisa

Napovedujemo

Glasbena pravljica Gal v galeriji

Vas in vaše najmlajše vabimo na glasbeno pravljico za otroke Gal v galeriji, ki bo v soboto, 2. marca, ob 17. uri v Festivalni dvorani Bled.

Glasbena pravljica, opera za otroke Gal v galeriji, v režiji Eve Hribernik bo tokrat posebej prirejena za oder Festivalne dvorane Bled.

Avtorica znane zgodbe o zelenem možicu, ki končno najde svoje domovanje v galeriji, je priljubljena pisateljica Svetlana Makarovič. Vabi k odkrivanju lepe besede in likovnih umetnin, slikarsko platno pa v pravljici postane glasbena partitura. Namesto čopiča na sprehod po galeriji vabi dirigentska paličica. Škrat Gal, igra ga Simona Kočar, se po prostrani palači umetnosti ne sprehaja le šepetaje, ampak tudi zapoje, svoj glas pa mu posodijo pevci otroškega zbora. V zgodbo vstopajo tudi izbrana glasbila.

Skrivnostno Galovo pripoved o popotovanjih in raziskovanju najlepših podob oživlja operni pevec Klemen Torkar, domačin iz Gorij, ki je večč ne samo gledališkega odra, ampak tudi posebnega sožitja glasbe in besede v glasbeno-gledališki predstavi.

Vstopnice za glasbeno pravljico Gal v galeriji so že na voljo na mojekarte.si in v Turističnem društvu Bled (Cesta svobode 10).

ZKB
ZAVOD
ZA KULTURO
BLED

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle (Facebook, Instagram) ter na kanalu Bled Castle na YouTubeu.